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Aanleiding 
Op 12 juni 2025 heeft lid Bushoff (GroenLinks-PvdA) schriftelijke vragen gesteld 

over de procedure rondom het gaswinningsproject VDW. Bijgaand vindt u de 

beantwoording van deze vragen.  

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met het versturen van de Kamerbrief. 

 

Kernpunten 
In de beantwoording wordt onder andere ingegaan op: 

• Het kabinet is bekend met de door bewoners organiseerde avond in 

Vledder en is bekend met de zorgen die door bewoners daar zijn geuit.  

• Er wordt uitgelegd hoe bewoners en lokale overheden zijn en worden 

geïnformeerd over de potentiële gaswinning VDW. Daarnaast wordt 

ingegaan op de manier waarop bewoners gehoord worden.  

• Er wordt ingegaan op de nut en noodzaak van gaswinning en de 

gebondenheid aan juridische kaders voor de beoordeling van aanvragen 

om gas te winnen. Dat neemt niet weg dat maatschappelijk betrokkenheid 

belangrijk is. daarbij gaat de brief in op hoe het kabinet vooruitlopend op 

de herziening van de Mijnbouwwet, afspraken maakt met de sector.  
• Aangegeven wordt dat Vermilion een omgevingsvergunning Natura2000 

aan dient te vragen bij de Staatssecretaris van Landbouw Visserij 
Voedselzekerheid en Natuur (LVVN). LVVN zal beoordelen, ook in het licht 
van eventuele stikstofuitstoot, of de vergunning kan worden verleend.  

• Er wordt uitgelegd hoe de procedure rondom schade door mijnbouw in 

elkaar zit. Daarnaast wordt uitgelegd hoe het kabinet reageert op de 

motie Beckerman/Bushoff.  
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• Er wordt ingegaan op de lessen die het kabinet heeft geleerd van eerdere 

gaswinning in Groningen en Drenthe en wat zij nu anders doet.  

 

Toelichting 
Op 11 juni 2025 is er een informatieavond in Vledder georganiseerd door 

Dorpsbelang Vledder samen met Stichting GasDrOv over de mogelijke gaswinning 

in hun omgeving. Het Ministerie van KGG en Vermilion zijn hierbij niet uitgenodigd 

en waren niet aanwezig. Naar aanleiding van deze avond en het nieuwsartikel 

hierover, heeft lid Bushoff de schriftelijke vragen gesteld.  

 




